

恒大升格受文憑考生歡迎 5課程未放榜已「4爭1」

讚 4

分享   

何順文促請政府放寬恒大的內地生學額至總學生人數的20%。羅智堅攝(蘋果日報)

建立時間 (HKT): 0624 17:09

AA

去年10月底獲行會批准正名為大學的恒生大學迎來首個文憑試放榜季，校長何順文指，今年放榜前夕的學士課程申請人數平均較去年同期升40%至50%；且有逾千名內地生報讀首年級課程。何又稱，今年最受歡迎的5個學士課程，現時已出現「4爭1」的情況，預期放榜後學額競爭將更為激烈，對新學年的收生人數有信心。



恒生大學去年10月底獲行會批准正名。

恒大校長何順文今午與傳媒茶敘，公佈文憑試放榜前夕的收生情況。何表示，恒大獲正名後該校旋即獲中學師生青睞，故即使本學年的中六生較去年同期少近4,000人，但新學年收生情況仍然樂觀。何續表示，今年最受歡迎的5個學士課程，現時已出現「4爭1」的情況，校方已向合資格學生發出「有條件取錄」，他希望越來越多學生明白修讀本科生課程未必需要入讀重視研究的大學，而是應着重校方投資在本科生課程的配套及資源。

今年恒大商學院將開辦環球商業管理工商管理（榮譽）學士，該課程在8大而言屬「神科」之一。何順文表示，因課程是首年開辦，未有往績（benchmark）可參考，而商學院其他課程的錄取分數平均為17分，但他認為該課程有潛力成為恒大未來收生分數最高的課程，期望該課程能錄取19分或以上的學生。該課程首年將錄取30至35名學生。

何又稱，今年校方加強在內地宣傳，吸引不少內地生報讀，至今已有逾千名學生申請報讀合共約130個為內地生而設的首年學士課程學額。他認為恒大現時已升格為私立大學，促請政府放寬恒大的內地生學額至總學生人數的20%，即與8大看齊。

近期學界紛紛表態反對《逃犯條例》修訂，早前的反修例大遊行隊伍中，亦能找到恒大學生會的旗幟。商界出身的何順文首度回應修例風波時，指校方就修例沒明顯取態，亦認為同學關心社會議題、積極發聲「係好事嚟」，但希望同學能以和平、理性的方式表達。據他了解，至今未有恒大同學因參與示威、遊行而被捕或受傷，校方會繼續與學生領袖保持聯絡，並隨時向有需要同學提供輔導或協助。

何又稱，在6.12示威後翌日，他特意錄製短片親身表達對同學參與社會運動的關注，並希望同學注意人身安全，避免以暴力形式表達立場。對於近日示威、遊行演化為包圍警總或其他不合作運動，何認為政府及市民不宜把警方變為磨心，並指官員已就修例一事表達歉意，認為抗爭者應「要知進退」。

新學年恒大最受歡迎的5個自資學士課程（排名不分先後）：

1. 管理學工商管理（榮譽）學士
2. 金融分析工商管理（榮譽）學士
3. 人力資源管理工商管理（榮譽）學士
4. 市場學工商管理（榮譽）學士
5. 新聞及傳播（榮譽）學士
